Szerb Koztarsasag

OKTATASI MINISZTERIUM

OKTATASI ES NEVELESI IDERAGASZTANI AZ AZONOSITO
MINOSEGELLENORZO INTEZET MATRIC AT

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

AZ ALTALANOS ISKOLA FELNOTTKEPZO TAGOZATAI SZAMARA

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

* TCCTOBC, Kao0 HA T1€10B€ TECTOBA, HI/[je JO03BO/b€HO YMHOKaBaT! HUTN jaBHO 06jaBII)I/IBaTI/I 6e3 MpeTXOoaHE CarTaCHOCTN
MI/IHI/ICTapCTBa mpocCBeETeE.



UTASITAS A MUNKAHOZ

* A megoldasra var¢ teszt 30 feladatot tartalmaz. A teszt kitoltésére 120 perc all a rendelkezésiikre.

* A teszt tartalmaz kérdéseket magyar nyelvbol, matematikdbdl, valamint a természet- és tarsadalomtudomanyok
témakdrébol.

* A feladatokat nem koételezé a megadott sorrendben megoldani.

* A munka soran hasznalhatnak grafitceruzat és radirgumit.

* A végs6 valaszt, megoldast kéken ir6 golyostollal kell irni.

* Azok a valaszok, melyek csupan grafitceruzaval, piros vagy tor6lhetd golyodstollal vannak irva, nem fogadhatok el.
* A valaszlehetdséget kinalo feladatokban a javitott valaszokat nem fogadjuk el.

» Oda kell figyelni arra, hogy a feladatok k1 nflek ppen krik a megold st.

Egyes feladatokban a helyes véalaszt a megfeleld kordcske befestésével kell jeldlni. Ahol tobb helyes vélasz
lehetséges, ott tobb kdrdcskét kell befesteni. Ugyelni kell arra, hogy a kordcske valoban be legyen festve, mert a
valaszt csak ebben az esetben fogadhatjuk el.

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Bclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok elotti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O F+>

* Amennyiben hamarabb befejezi a tesztirast, adja at, majd csendben tdvozzon.

Sok sikert a vizsgan!

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje JI03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHUBATH
be3 rmpeTxo/iHe carlacHOCTH 3aBO/la 3a BpeJHOBAake KBAJIUTETA 00Pa30Bamka U BaCIIUTama.
© 2022 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHU3allHOHUX HayKa, Y HUBEp3UTeT y beorpanmy



Madarski jezik

Figyelmesen olvasd el a részletet, majd fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

Jol rendelték az istenek, hogy a szegény ember is tudjon kacagni.
Nemcsak siras-rivas hallik a putriban, hanem szivbdl jovo kacagas is elég. S6t az is igaz, hogy a szegény
ember sokszor nevet, mikor inkabb volna oka sirni. (...)
Fuldoklas jott ra a kacajtol. Keserves, 61dokl6 fuldoklas, és ahogy odaallottam ald, hogy tdmogassam,
amint két tenyerébe hajtott arccal hajlongott, valami meleg 6mlott a kezemre.
Vér volt, az 6 draga, szent vére. Az anyamé, aki ugy tudott kacagni, ahogy a szegény emberek kozott
is csak kevés tud.

(Méricz Zsigmond: Hét krajcdr)

A fenti szoveg mifaja:
O dal
O tragédia

O novella

Parositsd a kifejezéseket a jelentésiikkel!

Fesd be a helyes vélaszt jel616 korocskét!

galya potencialis tarca pozicio
rovid terjedelmd, ujsagirdi miifaj O O O O
helyzet, bizonyos esetekben
kivaltsagos, hatalmi helyzet © © © ©
sok evezével folszerelt nagy hajo O O O O
lehetséges, esélyes (allapot, helyzet, o o o o
ember)




Madarski jezik

3. Melyik véltozat a helyes?
Fesd be a helyes valaszok alatti korocskét!

a) Ady Endre altalénos iskola - Ady Endre Altalanos Iskola
O O

b) Ady Endre utca - Ady Endre Utca
O O

4. Hatarozd meg az alabbi sz sz6t6vét és toldalékat!
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

occse

O ocs + -cse

O dcces + -e

5. Keresdkia négy osszetett szot!
Fesd be a helyes valaszok el6tti kdrocskét!

O honlap

O érint

O aranylanc
O kertész

O izeg-mozog
O villamos

O otkor

O irodalomdra

6. Melyik kézikonyvben nézel utana, ha nem tudod, mit jelent a betydr, gulyds szavak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O A magyar helyesiras szabalyai
O Magyar szinonimaszotar

O Magyar értelmez6 kéziszotar




Madarski jezik

7. Hatirozd meg az alabbi példamondatok fajtdjt a szerkezetiik szerint!
Fesd be a helyes vélaszok el6tti korocskét!

1. Azt szeretném, ha figyelnél éran!
2. Karacsonykor ettem makos és dids bejglit, bablevest, halat, aszalt gytimolcsot.

O Az 1-es szamu mondat egyszert mondat.
O Az 1-es szamu mondat §sszetett mondat.

O A 2-es szamu mondat egyszer(i mondat.

O A 2-es szdmu mondat Osszetett mondat.

8. Hatirozd meg az alabbi kiemelt szavak fajtajat a hangalak és jelentés alapjan!
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

A csap csopog. Csap egyet a kezével.
Fog egy labdat. A ragashoz sziikségiink van fogra.

O egyjelentésii szavak

O tobbjelentésti szavak

O azonos hangalaku szavak

9. Pérositsd a kézmondas elejét a végével!
Fesd be a helyes valaszokat jel616 korocskét!

aranyat lel. ne is egyék! | maga esik bele. I}lli){lr?i;iz('i
Aki masnak vermet s, O O O O
Amit ma megtehetsz, O O O O
Ki koran kel, O O O O
Aki nem dolgozik, O O O O




Madarski jezik

10. Hatarozd meg, hogy melyik miinem jellemz8it soroltuk!
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

- megjeleniti a szereplék kozott végbemend és a nézd el6tt lejatszodo torténetet;
- monolog és dialogus a kozlésformaja;
- pl. MARISKA idegen hangon. Milyen kar!
ORNAGY buicstizkodva. Igazan kellemes id6téltés volt.
MARISKA két kézzel feltolja magdt, imbolyog. Mi is nagyon jol éreztiik magunkat.
ORNAGY Remélem, holnap folytatjuk.
MARISKA De még mennyire!

A helyes vélasz:
O lira

O drama

O epika




Matematika

11. A Tara Nemzeti Park teriilete 22 000 000 m?. Hogyan irhatjuk le betiikkel a Tara Nemzeti Park

12.

13.

teriiletét?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O kétmillié-kétszazezer négyzetméter
O huszonkétmillié négyzetméter
O kétszazhuszmillié négyzetméter

O kétszahuszonkétmillié négyzetméter

O kétszazhuszmillio-huszezer négyzetméter

O kétszazhuszmillio-kétszazhuszezer négyzetméter

Egy 40 m?-es lakds kimeszeléséhez Imre egy piktor ajanldsara megvett minden sziikséges anyagot. Az
tizletben kapott szdmla az alabbi tablazatban lathato, de néhany adat hidnyzik.

Név Egységar Mennyiség Osszesen
Festéhenger 685,00 2 1 370,00
Festéklehuzé racs 140,00 1

Ecset 165,00 1

Teleszkop 730,00 1

Festék 220,00 9

Dorzspapir 480,00 0,5

Vodor 465,00 1

OSSZESEN:

Az Osszeg, amelyet a piktor meg fog fizettetni, megegyezik minden sziikséges anyag aranak felével.
Mennyibe fog keriilni Imrének a sziikséges anyag és a piktor szolgaltatdsa?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 2 885,00 dinér
O 4 327,50 dinéar
O 5090,00 dinar
O 7 635,00 dinar

Egy téglalap alaku telken szeretnénk egy hazat épiteni, amelynek alapja négyzet alakd. A megfelel6
méretek az abran lathatok. Mekkora lesz a telek azon részének teriilete, amelyet nem foglal el a hdz?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 110,25 m?
O 111,8 m?
O 119,75 m?
O 157,75 m?
O 230 m?

12,5m

18,4 m




Matematika

14. péter kartonbol készitett egy téglatest alaku ceruzatarté dobozt, ahogyan az dbran lathat6. Az elkésziilt
doboz méretei 5 cm, 4 cm és 6 cm. Legkevesebb mekkora teriileti kartonra volt sziiksége ennek a
doboznak az elkészitéséhez?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 118 cm?
O 120 cm?
O 124 cm?
O 128 cm?
O 148 cm?

(NU IO Oet T |

15. Mihaly egy televiziét vasarolt 82 500 dinarért, amelyet 12 egyenld havi részletben fog kifizetni. Eddig
mar kifizetett 5 részletet. Mennyi dindrt kell még Mihélynak fizetnie ahhoz, hogy kifizesse ezt a

televiziot?
Fesse be a helyes valasz eltti korocskét!

O 6 875 dinart

O 24 500 dinart
O 34 375 dinart
O 48 125 dinart

16. Azabran egy cég elétt elhelyezkeds teheraut6-parkol6 lathato. A parkoloban két teherauté van. Ha az
egyik teherautd az A 3 parkolohelyen parkol, akkor melyik parkoléhelyen parkol a masik teherautd?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

OAl4

OAs 1{213]4]s5]6l7]8]9
OB14 B

Ons 111213 ' 1516|1718

1011121314 |15(16(17|18




Matematika

17.

18.

Minden szamla az elhasznalt elektromos energiardl tartalmazza grafikusan abrazolva az elmult
egy év minden hénapjaban elhasznalt elektromos energiamennyiséget. Az abran a Kiss csalad
szamldjanak egy részlete lathaté a 2023-as év junius honapjabdl.
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Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Az elmult egy évben a Kiss csaldd a legtobb elektromos energiat az augusztus honapban haszalta.

O 2023 juniusaban a Kiss csalad tobb elektromos energiat hasznalt el, mint a mult évben ugyanebben
a hénapban.

O 2023 juniusaban a Kiss csalad tobb elektromos energiat hasznalt el, mint az el6z6 hénapban.

O Az elmult egy évben a Kiss csaldd a legtobb elektromos energiat a julius honapban haszélta.

Egy utazd keresked6 harom nap alatt 800 km-t tett meg. Elsé nap megtette a teljes ut > részét,
masnap pedig a teljes ut 5 részét. Hany kilométert tett meg a harmadik, azaz az utols6 napon?

Fesse be a helyes valasz elotti korocskét!

O 160 km
O 220 km
O 240 km
O 400 km




Matematika

19.

20.

Egy henger alaku viztartdly alapjanak atmérdje 1,5 m, magassaga pedig 4 m. Mekkora a térfogata
ennek a tartalynak?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 2,251 m? N
O 5,5mm?

O9mm’

O 10t m? '
O 12n m?

Egy vidamparkban a kovetkez6 képlettel irhatjuk le, hogy mennyi pénzt koltiink a belépére, valamint
a menetekre:

c=700 + 150v.

A képletben a c jeldli, hogy mennyi pénzt koltottiink el (dinarban) a vidamparkban a megtett menetek
tiggvényében, amelyek szamat v jeloli.
Fesse be a helyes valaszok el6tti korocskét!

O A belépdjegy a vidamparkba 700 dindrba keriil.

O A belépés a vidamparkba ingyenes.

O Egy menet ara 700 dinar.

O A vidamparkba a belépdjegy és négy menet 1300 dinarba kertiil.

O Kétezer dinarért meg lehet venni a belépdjegyet a vidamparkba, és ezen kiviil be lehet fizetni még

legfeljebb 12 menetre.

10



Prirodne i drustvene nauke

21. Fesse be a megfelelé mezSben 1év korocskét gy, hogy parositsa a jelenség hmérsékletét a hozza
tartoz6 szamértékkel!

0°C 36,7 °C | 100 °C
a viz forraspontja O O O
a viz fagyaspontja O O O
az egészséges ember testhémérséklete O O O

22. Egy foldteriileten akkor engedélyezik az épitkezést, ha a telek tertilete legalabb 3 ar. Ez hany
négyzetméternek felel meg?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O3m?

O 30 m?
O 300 m?
O 3000 m?

23. Egy vitamin fontos a csontok és fogak helyes fejlédéséhez, valamint az izmok és idegek miikddéséhez.
A bériinkben a napozas hatasara keletkezik, és az étkezéssel is kiegészithetd6 a mennyisége a
szervezetben. FG forrasai a halolaj, tengeri halak, vaj és a tojas. Melyik vitaminrol van sz6?

Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

OA
OB
OocC
OD

11



Prirodne i drustvene nauke

24. Melyik anyagot spéroljuk meg a papir ujrahasznositéséval?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

Ofa
O vas
O aluminium

O mész

25. Milyen helyzetben nytjthat énalléan elsSsegélyt?
Fesse be a helyes valasz elotti korocskét!

O mérges kigyé marasakor
O ha kisebb vagasi seb alakult ki
O ha napszuras jelei mutatkoznak

O amikor ételmérgezés tortént

26. Mia terhesség egyik elsé jele a néknél?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O anyajegy megjelenése a béron
O megemelkedett testhdmérséklet
O menstrudcié kimaradasa

O alatas gyengiilése

12




Prirodne i drustvene nauke

27. A felsoroltak kozil melyik a kornyezetiink iranti feleldségteljes viselkedés?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O folyok és tavak szennyezése szilard hulladékkal
O ellendrizetlen erddirtas

O a szemét szelektalasa és ujrahasznositasa

O tlizgyujtas a természetben

28. Mely vidékek a legalkalmasabbak juhtenyésztésre?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O tengerpartok
O erdos teriiletek
O alluvialis siksagok

O hegyvidéki legelok

29. Az alabbi események koziil melyik jatszodott le az ujkor idején?
Fesse be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Jugoszlavia megalakuldsa
O Szerbia els6 alkotmanyanak, a gyertyaszentel6i alkotmanynak a meghozatala

O Aleksandar Karadordevi¢ kiraly elleni merénylet

O a szerb egyhdz pétriarkatusi rangra emelése

13



Prirodne i drustvene nauke

30. Fesse be a megfeleld mezSben levd kérdcskét ugy, hogy meghatarozza, melyik torténelmi korban

jatszodott le egy-egy esemény!

okor kozépkor ujkor (le é elilljzrl;lliolior)
torokellenes szerb felkelések O O O O
hideghaboru ©) O O O
rigémezei (koszovoi) csata @) O O O

14







A teszt eredménye

az altalanos iskola feln6ttképzé tagozatai részére

Megjegyzés: A tanulok NE toltsék ki ezt az oldalt!

A teszt Ossz pontszama
(0-tdl 60-ig)

Bizottsag:

Ellendrizte:

A feladat
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A megfelel helyre x jel kertil!
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